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Установите соответствие между географическими объектами и их местонахождением, обозначенным на карте цифрой, и разме-
стите последовательно в направлении с запада на восток от нулевого (Гринвичского) меридиана.

Карта составлена по состоянию на 01.01.2012

А)  Аравийский полуостров
Б)  Мексиканское нагорье
В)  Среднесибирское плоскогорье
Г)  Казахский мелкосопочник

1)  1
2)  2
3)  3
4)  4

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, не соблюдая алфавитную последовательность букв левого столбцa. Например:
B3Г2A1Б4.


